Wiederholung: Das kann ich noch!

Lernziele
- Sicherung des Basiswissens

b 1+5=_15 35515 1-2=_2_ i=2=_16

Allgemeine Hinweise 2:5=10 i - SR il
- Auf dieser Seite werden Inhalte wieder- 5« 5=.25. 4+-5=20 5-2=_10_ 4-2=_8_
holt und gesichert, die zum Basiswissen 10 - 5=_50_ 9 5=45 10-2=20 9-2=18_
gehoren. 0:-5=_0_ 6-5=23 0-2=_0_ 6-2=_12

|

(0 Warfel: _4 [ Quader: _6

3 01-4=_4 3-4=12 1-8=_8 3-8=24
4= 8 8- 4=13 8= 16 8- 8= 64
4=20 4eb=16 8= 40 4-8=132

10 « 4= 40 9 - 4= 36 10 - 8= _80_ 9-8=72
0-4=_0_ 6 b= 24 0-8=_0_ 6-8=.48

L 1-3=_3 3-3=_9 1-6=_6_ 3-6=18

2-3= 6 8-3= 24 2-6= 12 8-6=48
5.3=_15 4-3=12_ 6=30_ 4-6=_24
10 - 3=30_ 9-3=27 10 - 6= _60_ 9. 6= 54
0-3=_0_ 6-3=18 0-6=_0 6-6=36

5 1-9=_9 3-9=27 1-7=_% 3-F=21
-9=18 8-9=1 2-7= 14 8- 7= 56
S9= 45 4-9=36 5-%=35 4-7F=28

10-9=90° 9-9= g1 ©10-7=30 9-7=63
0-9="0_ 6-9=54 £ 0-7=_ 0 6-F= 42

Bildungsstandards
- AK:2.1.1,2.1.2
- IK:2.2.2

150 1-5 Sicherung des Basiswissens.




